

ЗАТВЕРДЖУЮ

начальник Головного управління
Держпродспоживслужби в Чернівецькій області



Александрюк О.Г.

23 вересня 2016 року

ПЛАН-ГРАФІК

ЗДІЙСНЕННЯ ПЛАНОВИХ ЗАХОДІВ ДЕРЖАВНОГО ВЕТЕРИНАРНО- САНІТАРНОГО НАГЛЯДУ
ЗА ДЕРЖАВНИМИ УСТАНОВАМИ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
НА ІV КВАРТАЛ 2016 РОКУ ДЕРЖАВНИМИ ІНСПЕКТОРАМИ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ
ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ В ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ.

Найменування держустанови ветеринарної медицини	Місяць проведення перевірки	Місцезнаходження суб'єкта господарювання та/або його відокремленого підрозділу, щодо діяльності яких здійснюється захід (повна адреса місцезнаходження)	Предмет здійснення заходу (дотримання норм діючого законодавства у галузі ветеринарної медицини)	Вид заходу	Виконавці
Управління Держпродспоживслужби в Кіцманському районі	листопад	вул. Механізаторів.8 м.Кіцмань Чернівецька область	Дотримання вимог Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності".	перевірка	Тодорюк Б.В.
Управління Держпродспоживслужби в Кіцманському районі	листопад	вул. Механізаторів.8 м.Кіцмань Чернівецька область	Перевірка правильності складання протоколів про адміністративні правопорушення, винесення постанов у справах про адміністративні правопорушення у відповідності з вимогами Кодексу України про адміністративні правопорушення.	перевірка	Тодорюк Б.В.
Управління	листопад	вул. Механізаторів.8	Дотримання законодавчих вимог при	перевірка	Тодорюк Б.В.

Держпродспоживслужби в Кіцманському районі		м.Кіцмань Чернівецька область	видачі документів дозвільного характеру (експлуатаційних дозволів та дозволів на проведення заходів із залученням тварин).		
Управління Держпродспоживслужби в Кіцманському районі	листопад	вул. Механізаторів.8 м.Кіцмань Чернівецька область	Виконання ст. 6 Закону України від 06 вересня 2012 року №5203-УІ «Про адміністративні послуги».	перевірка	Тодорюк Б.В.
ДЛВСЕ на ринку	листопад	Кіцманський район Чернівецька область	Дотримання ветеринаго законодавства при проведенні ветсанекспертизи харчових продуктів на ринку. Складання звітності 5-вет.	перевірка	Стефаник Т.І.
Управління Держпродспоживслужби в Глибоцькому районі	грудень	60400 вул.Центральна,1а смт.Глибока Чернівецька область	Дотримання вимог Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності".	перевірка	Тодорюк Б.В.
Управління Держпродспоживслужби в Глибоцькому районі	грудень	60400 вул.Центральна,1а смт.Глибока Чернівецька область	Перевірка правильності складання протоколів про адміністративні правопорушення, винесення постанов у справах про адміністративні правопорушення у відповідності з вимогами Кодексу України про адміністративні правопорушення.	перевірка	Тодорюк Б.В.
Управління Держпродспоживслужби в Глибоцькому районі	грудень	60400 вул.Центральна,1а смт.Глибока Чернівецька область	Дотримання законодавчих вимог при видачі документів дозвільного характеру (експлуатаційних дозволів та дозволів на проведення заходів із залученням тварин).	перевірка	Тодорюк Б.В.
Управління Держпродспоживслужби в Глибоцькому районі	грудень	60400 вул.Центральна,1а смт.Глибока Чернівецька область	Виконання ст. 6 Закону України від 06 вересня 2012 року №5203-УІ «Про адміністративні послуги».	перевірка	Тодорюк Б.В.

Управління Держпродспоживслужби в Глибоцькому районі, Глибоцька районна державна лікарня ветеринарної медицини	грудень	60400 вул.Центральна,1а смт.Глибока Чернівецька область	Проведення заходів по недопущенню занесення збудника АЧС на територію району.	перевірка	Гараздюк Г.В.
ДЛВСЕ на ринку смт.Глибока	грудень	пл..Базарна смт.Глибока Чернівецька область	Дотримання ветеринарного законодавства при проведенні ветсанекспертизи харчових продуктів на ринку. Складання звітності 5-вет.	перевірка	Стефаник Т.І.

**Начальник управління
Безпечності харчових продуктів та ветеринарії
Головного управління Держпродспоживслужби
в Чернівецькій області**



Штефурак Л.П.